

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.3.13 星期五

找记者上壹点

读者热线>>>

6610123



烟台全面按下复工复产加速键。3月12日,烟台东方威思顿电气有限公司、山东核电设备制造有限公司、山东鲁花集团有限公司、荣昌生物新药研发和产业化项目、烟台十五中改扩建一期工程等企业,工程呈现出一派火热的开工局面。

全面复工复产!

烟台这些来自企业、工地的画面激动人心

向春而生

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 闫丽君 杜晓丹 李雯娅 吕奇 李顺高 赵金阳 秦雪丽

3月12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点推出的复工复产大型融媒策划——“企动齐鲁——山东百企复工复产云直播”如约上线,全省16市联动,百余名记者连线全省100多家重点企业、重点项目、重大工程复工复产现场,用镜头带领大家一起见证山东复工春潮。

烟台东方威思顿电气有限公司
营销、技术等人员基本到位

“公司最大的亮点在于自主研发创新工作,”烟台东方威思顿电气有限公司执行副总经理刘志军告诉记者,“特别是公司自主研发的、具有国际领先水平的10KV电子式传感器,非常契合山东省政府提出的新旧动能转换理念。在2019年被工信部评定为‘物联网集成创新与融合应用关键技术突破项目’,全国有26个项目获此殊荣,山东仅此一家。”

截至目前,公司营销、技术、生产等各环节人员基本到位,非生产人员现场复工率达到80%。

山东鲁花集团有限公司
各地已有22个工厂复工复产

在鲁花莱阳油厂,记者看到,在严谨的消毒防疫措施下,工人们高效生产,保障食用油产品供应。目前,鲁花在全国各地已有22

个工厂复工复产,240多个分公司到岗。

在组织好复工复产的同时,鲁花集团还分别向湖北、山东等慈善总会捐款共计2000万元人民币,并积极参与“致敬逆行英雄后盾行动——向山东医疗队英雄家人慰问”活动。

山东核电设备制造有限公司
近200人通过评估后上岗

在位于海阳市凤城街道的山东核电设备制造有限公司厂区内外,部分已返厂的员工正在紧张施工。记者在厂区大体转了一圈,发现一共有10个车间,从正月初十开始就已全部投入运营生产。

“目前一部分具备条件的员

工,通过我们安全管理等部门的评估后上岗,近200人的生产队伍在现场施工。其他不具备条件的原地待命,做好隔离和观察等防疫措施。”山东核电设备制造有限公司办公室副主任于春军说道。

山东正元数字城市建设有限公司
复工复产率达到100%

在位于烟台开发区雨排水管道检测及清淤项目施工现场,山东正元数字城市建设有限公司党委书记、总经理于志路告诉记者,疫情发生后,公司扎实开展疫情防控,在确保防疫管控到位的同时,科学有序推进项目复工复产,达到100%。

针对疫情,公司还研发了正元疫情防控监管指挥平台、正元大厦访客信息管理系统疫情防控专题模块并投入使用,有效提升疫情防控工作效率,减少防控资源投入,做到动态防控、科学防控、精准防控。

烟台十五中改扩建一期工程
8名本地人复工进场施工

在芝罘区通世南路以西,荆山路以北的烟台十五中改扩建一期工程复工现场,项目负责人梁峰介绍说,项目2月20日按计

划复工,现正进行操场土石方施工。目前工地现场务工人员为8人,均为烟台本地人,还有2台机械。

针对项目复工,烟台市芝罘区政府投资工程建设服务中心副主任张琪表示,芝罘区住建部门安排专职工作人员每日对施工现场进行巡检,重点查看施工人员登记制度,针对项目外省务工人员返程难问题,拟通过本省外地市点对点直通车的方式,申请身体健康的务工人员到场施工,确保工程进度,保证按时交付。

荣昌生物新药研发和产业化项目
储备物资确保满足3个月供应量

在荣昌生物新药研发和产业化项目,记者看到大型机器正在轰鸣作业,这里建筑面积将达27万平方米。该项目由荣昌生物投资50亿元打造,预计2023年总体建成启用,总产值可达170亿元。

疫情发生后,荣昌生物公司

的研发实验室一直都有员工加班值守。同时,公司对新药研发生产所需的生物制剂、仪器设备等重要生产原材料物资提前储备,确保至少满足3个月的供应量。目前,荣昌生物复工率已达100%。

东方蓝天钛金科技有限公司
复工比例超过95%

在位于烟台高新区的东方蓝天钛金科技有限公司里,已实现复工复产在岗员工278人,复工比例超过95%,各项科研生产工作正在有序开展。

该企业是中国航天科技集团公司旗下一家集航空航天高端紧固件及结构件研发、生产与检测为一体的现代化高新技术企业。疫情发生以来,钛金科技编制了新冠肺炎疫情防控方案和应急预案,实施封闭式管理、专人分餐单独饮食、严格体温检测,对后勤安保等人员信息严格管理与把控,确保生产经营稳步推进。